要求废止特定秘密保护法的声明

在此之前的 12 月 6 日在参议院本会议上,由执政党强行裁决通过了特定秘密保护法。我们要求 废止特定秘密保护法。利用国家权力来统治·隐瞒信息,作为战争法体系的核心,该法律存在很多 问题,因此我们强烈反对。

本会的「中国残留妇人」铃木则子会长一生都在追究国家对造成「中国残留妇人」应付的责任。 与此同时铃木女士也常说:"不要被强大权力所骗,不要被驯服。希望我们这些因服从国家命令而被 抛弃的人,能够成为你们以后不再重复同样错误的路标。"她通过自己的亲身经历,一直在向世人诉 说战争会给老百姓带来多么大的悲惨状况。

1931年的「满洲事变」就是日本关东军一手自编自演的,但这个大阴谋却被秘密封锁了。所以战争局面从中日战争逐步扩大到了亚太战争。

第二年,建立了傀儡国家「满洲国」。为了统治「满洲国」和对苏联国作战,也为了增加关东军的兵站和增产粮食,政府鼓励日本人移民。政府举着「东洋和平·五族协和」这些美好的标语而隐瞒了侵略性,以「开拓团」或「青少年义勇军」的名义将很多日本人,被送往以苏满国境为中心的地方。

随着战况的恶化,关东军的部队陆续地撤到南方或日本本土,而「开拓团」的移民却一直持续派送到日本战败那一年的6月。实际是在此一个月之前,日本大本营就已经命令关东军,万一苏联军队进攻到「满洲国」,可放弃4分之3。「开拓团」几乎都属于放弃地,但他们却没有收到任何通知,还是照样服从关东军以前下达的命令,相信日本一定会胜利,继续勤奋劳作增产粮食。

成年男子彻底被征召了,只剩下女人和小孩还有老人的「开拓团」,她们甚至连苏联军开始进攻的消息都不知道。第二天,日本大本营就决定了放弃全部「满洲」。所以就有了悲惨的逃难和集体自杀。就算躲过了逃难的人,大多数也都在条件恶劣的收容所去世了。在这种情况下,没办法才走进了中国家庭,战后也一直被日本国抛弃的就是「中国残留妇人」。

就像这样,日本政府一直把发生战争的过程和战况作为秘密,在美名下隐瞒侵略性,鼓动人民支持战争,而被打败时就按原计划放弃了对本国国民的保护。

铃木则子女士在讲述亲身经历时常说:"希望大家能知道比悲剧更重要的是,对权力没有任何怀疑和批评的危险性。"对权力的怀疑和批评是根据公开的信息。我们绝不允许利用国家权力来统治·隐瞒信息。

现在,在国会上已经成立了「国家安全保障会议(NSC 日本版)」设置法,并开始实施了。近期,预计政府内阁会议将通过「国家安全保障战略」法,补充缓和武器的出口以及增加爱国心等内容,在明年的通常国会中,他们将提交行使集团自卫权的'国家安全保障基本法。'这一系列的举动里,我们参照历史来对照一下成立「特定秘密保护法」的意义,很明显该法律就是战争法体系的核心。在安全保障的名义下,利用「特定秘密」来隐瞒情报,NSC 发表将变成「大本营发表」,在我们不知道的情况下,政府就可以秘密开始展开战争。

现在,能够强烈地感觉到我们正处于「满洲事变」前夜的危机感。我们需要再次学习现行宪法,为了阻止日本政府的行为而不再发生战争的惨祸,要通过每个人的不断努力来维护自由与权利,坚决要求废止特定秘密保护法。